
中総体を終えて 人権の花 

県通信陸上での活躍 

 

 

 

 

 

 

 

各会場で熱戦が繰り広げられました。胆沢

プライドを胸に、選手たちは練習してきた成

果を示してくれました。頑張りを讃えたいと

思います。また、多くの方に応援のため、足を

運んでいただきました。感謝申し上げます。 

 胆沢中の中総体はこれからも続きます。県

大会（７月１５日～１７日）に進出した部のみ

なさんのさらなる成長を願っています。 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

今年度も、人権擁護委員の皆様と一緒に花

苗植えの取組を行いました。生徒側は環境福

祉委員会が参加しました。活動を通じて思い

やりの気持ちや命を大切にする心について思

いを広げてほしいと願っています。 

 

 

多くの選手が自己ベストを出すなど、精い

っぱいの走りを見せてくれました。 

 

 

 

 

 

 

奥州市立胆沢中学校 校報  №157     令和5年6月30日 文責 校長 工藤久尚 

 

 「えぐね」は、日本三大散居村の地、胆沢扇状地の屋敷の北

西側に木を森のように植えて、冬の季節風から屋敷を守る防風

林です。快適な住環境を形づくり、日本の原風景を代表する景

観を生み出しています。本校が胆沢の地や人々にとってなくて

はならない「えぐね」のような存在であり続けたいと願い、校

報の名前にしています。<学校ＨＰ ttps://isawachu.edumap.jp> 

 

 

賞状を獲得した部です 

＜団体競技＞ 

サッカー     第3位 

バレーボール女子 第1位 

ソフトテニス男子 第3位 

ソフトテニス女子 第1位 

卓球男子     第2位 

卓球女子     第1位 

剣道男子     第2位 

剣道女子     第3位 

 

＜個人競技＞ 

ソフトテニス女子 第1位 菅原望夢・渡邉侑莉組 

         第3位 小野寺加純・小野寺絢女組 

         第3位 村田結愛・本庄沙羅組 

卓球男子     第3位 千葉温志 

         第3位 下杉珀永 

卓球女子     第1位 千田莉子 

バドミントン男子 第2位 菅原来輝 

剣道女子     第3位 芳賀惟舞紀 

 

3年男子100ｍ   瀬谷駿太  

決勝1位（東北大会進出） 

共通男子800ｍ  千葉心人   

決勝4位（東北大会進出）  

1年男子1500ｍ  及川裕翔  

決勝３位（東北大会進出） 

2・3年男子1500ｍ 髙橋  陽  

決勝1位（東北大会進出） 

          ※予選で全中参加標準記録突破 

 

 



高 1調査⑯ 「結婚」 

父母会連絡会 

 期末テストを終えて 

ノート型ＰＣ 持ち帰り 

避難訓練 

 

 

２７日に地震を想定して行いました。 

 今回は地震発生時における避難方法や注意

点の確認が目的でした。揺れを感じた時に身

を守る方法、避難経路や移動時に気を付ける

ことについて、体験的に学ぶ機会としました。

地震発生時に適切に判断し、安全確保の行動

ができるようでありたいと思います。 

 

  

２６日に開催しました。ご協力ありがとう

ございました。今回は、これまでの活動の成果

と課題、学校部活動指導方針、今後の具体活動

について、情報交換と意見交換を行いました。 

９月の地区新人大会に向けた部活動時間の

延長は、これまで行ってきたすべてのすべて

の部の一斉延長ではなく、必要とする部ごと

の個別延長とすることで了承いただきました。

今後も、各部の実情を踏まえつつ、子どもたち

の活動が充実したものになるように工夫して

いきたいと思っています。ご協力よろしくお

願いいたします。 

 

 

 ３年生では先行実施してきましたが、７月

から全校で行うこととします。持ち帰るもの

は端末と充電器とケースです。充電器は家庭

に置くものとし、ケースと端末を登校時に持

参するものとします。長期休業中はＡＩドリ

ル取組を含め、自宅で継続利用します。 

運用を始めてお気づきになることもあるか

と思います。その都度お知らせくださるよう

お願いいたします。 

 

 

１年生にとっては初めての定期テストでし

た。答案が返却されますが、自分がどこまで理

解しているのか、どのくらい頑張ったのか、補

助教材を進めることができたかという点を振

り返ってみながら、これからの毎日の学習の

向上につなげてほしいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

結婚ついてどう思うか 

 10代のうちにしたいと考えている  ０．２％ 

 20代でしたいと考えている    ５２．１％ 

 30代でしたいと考えている     ３．２％ 

 40代以降でしたいと考えている   ０．１％ 

 結婚はしたいが時期は考えていない  ８．１％ 

 結婚はしたくない          ５．７％ 

 具体的にはまだ考えていない    ２９．４％ 

おおむね肯定的に考えている傾向が見ら

れます。同種の欧州諸国の調査では日本よ

り低く出ているようです。結婚（婚姻）への

意識は多様化していて、同じイメージでの

答になっていない可能性もあります。 

 


